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Zadar 

 

KURIKULUM ERASMUS+ PROJEKTA  

„THE IMAGE OF THE EU IN THE POST-TRUTH ERA“ 

 

Gimnazija Vladimira Nazora sudjeluje u projektu iz programa ERASMUS+: ključna aktivnost 2 : Strateška 

partnerstva samo za škole. 

Naziv projekta je „The image of the EU in the Post-truth Era“ i trajat će 24 mjeseca, od 1. prosinca 2017. 

do 30. studenog 2019. god. 

Koordinator projekta je škola GESAMTSCHULE DER STADT BRÜHL, Njemačka,  a škole partneri su  

IES Binissalem, Španjolska i Gimnazija Vladimira Nazora Zadar, Hrvatska. 

Ukupna vrijednost projekta je 71.000 ,00 EUR. 

S  Agencijom za mobilnost i projekte EU iz Zagreba  Škola je 18.rujna 2017. potpisala Sporazum o dodjeli 

bespovratnih sredstava u iznosu od 21.780,00 EUR. 

 

Ciljevi i zadatci 

Jedan od glavnih ciljeva je razvijanje medijskih kompetencija učenika kroz temu projekta: predstavljanje 

EU u medijima uoči izbora za Europski parlament 2019. god. učenici će razvijati medijske kompetencije 

analizirajući  EU kritički i na temelju činjenica. Na taj način će učenici naučiti kako prepoznati 

vjerodostojne izvore i novosti. Projekt će ih potaknuti na razmišljanje kako se lažnim vijestima oblikuje 

javno mnijenje. Steći će vještine i znanja koji će im omogućiti da djeluju na primjeren, samostalan, 

kreativan i društveno odgovoran način u svijetu koji se temelji i kojeg pokreću različiti mediji. 

Učenici će trebati analizirati EU kritički, posebno za vrijeme trajanja izborne kampanje za Europske 

izbore na proljeće 2019. god. i tako prepoznati važnost aktivnog sudjelovanja u političkim procesima EU. 

Svi partneri u projektu imaju za cilj otvaranje novih perspektiva za svoje učenike. Ovim projektom želimo 

potaknuti naše učenike na učenje stanih jezika i na suradnju s mladim ljudima različitih nacionalnosti  

čime razvijaju svoje interkulturalne kompetencije. 

Rad u međunarodnim organizacijama na europskoj razini u budućnosti će postati norma za učenike i 

nastavnike te se ovim projektom naši učenici i nastavnici uključuju u globalizirani svijet. 

Povećati će se motivacija učenika i njihovo samopouzdanje u komunikaciji sa stranim partnerima. 

Razvijat će istraživačko i kritičko razmišljanje. 

Projektom se razvijaju i ICT komapetencije učenika i nastavnika kao model za njihov budući rad. 

 

Sadržaj, nositelji, vremenik 

Projekt je multikulturalno partnersto koje uključuje tri države , tri škole i pokriva različite nastavne 

predmete: engleski jezik, njemački jezik, španjolski jezik, povijest, sociologija, politika i gospodarstvo. 

Direktni sudionici projekta su  grupa od 20-30 učenika drugih i trećih razreda (šk. god. 2017./2018.) a 

nastavnici koji će pratiti njihov rad su profesorice engleskog  jezika: Daria Mrdalj i Janja Pedić, 

profesorica njemačkog jezika: Suzana Matković,  profesorica povijesti : Tihana Magaš,  profesorica 

sociologije i politike i gospodarstva: Marta Kinda, profesorica informatike: Dajana Marnika. 

Koordinatorica projekta  na razini škole je Sandra Šango. 



Sam projekt podjeljen je na nekoliko dijelova: 

1.  - upoznavanje s poviješću i strukturom EU, problemima s kojima se susreće  i  daljnjim planovima na 

materinjem  i na engleskom jeziku  (koji je radni  jezik projekta) 

    -  upoznavanje s lokalnim medijima 

    - odlazak u Brühl, Njemačka – ožujak, 2018. 

2.  – analiza nacionalnih medija i medija na engleskom jeziku s naglaskom na istraživanje mogućih 

zlouporaba s ciljem manipulacije 

    - odlazak u Binissalem, Španjolska  - listopad, 2018. 

3. - analiza medijske pokrivenosti Europskih izbora 

   - dolaza u Zadar  - ožujak, 2019. 

4. – susret u Švicarskoj – listopad, 2019. – završna diskusija i evaluacija. 

 

Metode 

Cijelo vrijeme trajanja projekta učenici iz sve tri škole komunicirati će putem e-Twinning portala, web 

stranice koje će biti otvorena za projekt , video konferencijama.  

Kao pripremu za transnacionalne aktivnosti učenja, podučavanja i  osposobljavanja (mobilnosti)  učenici 

će  individualno proučavati povijest i strukturu EU, istraživati medije u svojim zemljama, posjećivati 

lokalne medije... 

Kao diseminaciju projekta  grupa koja sudjeluje u projektu će informirati ostale učenike, roditelje i 

lokalnu zajednicu na vijećima učenika i roditelja,  putem izložbi,  press konferencija, snimanjem filma , 

putem školske web stranice projekta (zajedničke za sve tri škole). 

 

 

U Zadru, siječanj 2018. Sandra Šango 


